

KRISTOVA LJUBAV

Proslavili smo blagdan sv. Antuna Padovanskog. U mnoštvu vjernika i štovatelja bili smo svjedoci da je Isus prisutan među onima koji slave euharistiju, koji se mole i žele primiti dar Božje milosti.

Bogat je čovjek koji u jednostavnosti srca otkriva svoje postojanje u Bogu, koji svoju ljubav želi pokloniti svakom čovjeku. Sv. Antun je tu Božju ljubav otkrio, primio i dijelio sa svima koji su krotka i ponizna srca. Vjerujem da je u euharistijskim susretima na blagdan Sveca svega svijeta ušla u srca vjernih snaga Božje ljubavi. Bogu hvala na svakom daru.

Današnji ulomak iz evanđelja ubraja se među najljepše stranice Svetoga pisma. Sve je u njemu napeto, dirljivo, duboko ljudski stvarno i ujedno božanski lijepo. Gotovo da i nije potrebno nikakvo tumačenje; poželjno je samo čitati i uživljavati se u svu zbilju koja se tu pojavljuje, pa da se čovjekov duh napaja duhovnom snagom i u sebi proživljava pitanja i odgovore te dožive potrebu i dar Božjeg smilovanja.

Isusov odgovor Šimunu baca svjetlo na Isusovu osobu; on jest prorok i zna tko je i kakva je ona žena, ali on je nešto više od proroka. Isus u sebi uosobljuje i objavljuje upravo to: beskrajnu Božju ljubav i Božje smilovanje. Tko ljubi, njemu se oprašta; i komu se oprašta, taj ljubi!

Farizej već dugo sjedi s Isusom za istim stolom u magnetskom polju njegove silne ljubavi i dobrote. Kod njega se ništa ne događa. Nalik je kamenu što leži u rijeci, ali ništa ne prima od vode što ga oplakuje. Njegovo lice ostaje nepromijenjeno kao i njegovo srce, okamenjeno u pukoj pravednosti. Njemu je potrebna ova grješnica samo za jedno: da se u njezinu prljavom zrcalu može diviti svojoj vlastitoj neporočnosti, kako bi pred njezinom nevoljom mogao ustanoviti: kako sam ja ipak poštovan čovjek! Takav ostaje usprkos blizini Gospodina, onakav kakav je uvijek bio. Čovjek kojemu se ne može ništa oprostiti, jer ne ljubi. Usprkos tomu, Gospodin i s njime pokušava riječima: „Šimune, imam ti nešto reći!“

Što Gospodin ima za kraj reći tebi i meni? Vrlo mnogo, ali ovo sigurno: Postoji jedno mjesto na kojemu nam krivnja postaje blagoslovom, a kraj početkom. To mjesto je kod Isusovih nogu, što nikako ne postiđuje, nego podiže; ne optužuje nego prašta i zato zahtijeva samo jedno: da „idemo i činimo isto!“

11. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 2 Sam 12, 7-10, 13

Gospodin ti oprašta tvoj grijeh, nećeš umrijeti.

U one dane: Natan reče Davidu: "Ovo govori Gospodin, Bog Izraelov: 'Ja sam te pomazao za kralja nad Izraelom, ja sam te izbavio iz Saulove ruke. Predao sam ti kuću tvoga gospodara i tebi u krilo žene tvoga gospodara; dao sam ti dom Izraelov i dom Judin. I je li to premelo, još ću ti dodati. Zašto si prezreo Gospodina i učinio što je zlo u njegovim očima? Ubio si mačem Uriju Hetita, a njegovu si ženu uzeo sebi za ženu. Ubio si ga mačem Amonaca. Zato se neće nikad više okrenuti mač od tvoga doma; ta prezreo si me i uzeo ženu Urije Hetita da ti bude žena.'"

Tada David reče Natanu: "Sagriješio sam protiv Gospodina." A Natan odvrati Davidu: "Gospodin ti oprašta tvoj grijeh: nećeš umrijeti."

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 32)

Oprosti mi, Gospodine, krivnju grijeha moga.

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,
kome je zločin pokriven!

Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju
i u čijem duhu nema prijevare!

Tad grijeh svoj tebi priznah
i krivnju svoju više ne skrivah.

Rekoh: "Priznat ću Gospodinu prijestup svoj",
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.

Utočište ti si moje,
od tjeskobe ti ćeš me sačuvati,
odjenut me radošću spasenja.

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,
kličite svi koji ste srca čestita!

2. ČITANJE: Gal 2, 16. 19-21

Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist.

Braćo.

Znamo:

čovjek se ne opravdava po djelima Zakona,
nego vjerom u Isusa Krista.

Zato i mi u Krista Isusa povjerasmo
da se opravdamo po vjeri u Krista,
a ne po djelima Zakona

jer se po djelima Zakona *nitko neće opravdati.*

Ta po Zakonu ja Zakonu umrijev
da Bogu živim.
S Kristom sam razapet.
Živim,
ali ne više ja,
nego živi u meni Krist.
A što sada živim u tijelu,
u vjeri živim u Sina Božjega
koji me ljubio i predao samoga sebe za mene.
Ne dokidam milosti Božje!
Doista, ako je opravdanje po Zakonu,
onda je Krist uzalud umro.

EVANĐELJE: Lk 7, 36-8, 3

Oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljala je mnogo.

U ono vrijeme: Neki farizej zamoli Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću.

Kada to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: "Kad bi ovaj bio Prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica!" A Isus, da mu odgovori, reče: "Šimune, imam ti nešto reći." A on će: "Učitelju, reci!" A on: "Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?" Šimun odgovori: "Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio." Reče mu Isus: "Pravo si prosudio." I okrenut ženi reče Šimunu: "Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljala je mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi." A ženi reče: "Oprošteni su ti grijesi." Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: "Tko je ovaj da i grijeha oprašta?" A on reče ženi: "Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!"

Zatim Isus zareda obilaziti gradom i selom propovijedajući i navješćujući evanđelje o kraljevstvu Božjemu. Bila su s njim dvanaestorica i neke žene koje bijahu izliječene od zlih duhova i bolesti: Marija zvana Magdalena, iz koje bijaše izagnao sedam đavola; zatim Ivana, žena Herodova upravitelja Huze; Suzana i mnoge druge. One su im posluživale od svojih dobara.

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se milosrdnom Bogu, koji prašta grijeha. Recimo zajedno:

Oprosti i nama grijeha, Gospodine!

1. Crkvi svojoj daj svijest u svakom vremenu da je milosrdem opravdana, molimo te.
2. Probudi u grešnicima kajanje za svoje grijeha, molimo te.

3. Oslobodi nas od umišljenosti da nismo grešni, molimo te.
4. Daj da ponizno stavimo sebe u tvoje ruke, koje će nas čuvati, molimo te.
5. Izbavi iz čistilišta naše pokojne i primi ih u svoje puno zajedništvo, molimo te.

Primi, milosrdni Bože, naše molitve i daj da se svi ljudi očiste od grijeha i dođu na tvoju nebesku gozbu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (17.06.13.)	7.00: + Marija i Ivan Markovinović 7.00: + Pavao i Štefanija Pokupec 19.00: + Krešimir Prahin, + iz obitelji Prahin i Bukovina i Frančeška Reberšak
Utorak: (18.06.13.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 7.00: + Milan i Mare Litrić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.06.13.)	7.00: + Brankica i Zvonko Bačani, Ankica Bačani i Viktorija Valdin 7.00: + Božo i Delfa Radešić i ostali iz obitelji 19.00: + Višnja Urek
Četvrtak: (20.06.13.)	7.00: + Vlado, Andrija, Janko i ostali iz obitelji Petretić 7.00: Na čast Predragocjene Krvi Kristove za Ivana 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (21.06.13.)	7.00: + Antun Horak 19.00: Kumulativne
Subota: (22.06.13.)	7.00: + Mara, Marko i Željko Šojat 7.00: + Vladimir Jurković 19.00: Na nakanu za Ivana
Nedjelja: (23.06.13.)	7.00: + Josip, Danica, Bara i Josip Bokunić 8.00: + Janja i Niko Ivkić 9.15: + Iz obitelji Reichherzer 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđa Radić 19.00: + Iz obitelji Katz

Obavijesti:

Upis svetih misa

U ponedjeljak započinjemo s upisom svetih misa za drugo polugodište ove godine. Mise će se upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vjernike da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. U isto vrijeme je moguće upisati do tri misne nakane.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Antunovo - zahvala

Zahvaljujem svim svećenicima koji su predslavili svete mise i ispovijedali. Zahvaljujem bogoslovima, postulantima, sjemeništarcima, ministrantima, časnim sestrama, članovima pastoralnog vijeća, poslužiteljima i redarima, zborovima, djelatnicima u Samostanu, djelatnicima Policijske uprave Zagreb-Črnomerec i svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli da blagdan sv. Antuna proslavimo u radosnom duhovnom ozračju.

fra Martin Jaković, župnik

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a današnjom proslavom sv. Antuna u Mikulićima priveli smo kraju župne i ostale aktivnosti u ovoj akademskoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** raspored održavanja svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise kroz srpanj i kolovoz su:

- **nedjeljom: u 7.00; 8.00; 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

- **župni ured kroz srpanj i kolovoz uređuje od utorka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.**

Do početka rujna mjeseca neće biti klanjanja pred Presvetim srijedom i petkom.

KRŠTENJA:

8. lipnja 2013.

Sofia Sara DUJČEK
kći Vjekoslava i Ive r. Lustig

Lucija ĐURANOVIĆ
kći Pere i Marijane r. Mioč

Lorena GAJIĆ
kći Nenada i Ivane r. Barberić

Katja OLUJIĆ

kći Antonia i Marijane r. Jelavić

Maria Lucia PAJTLER

kći Tomislava i Natalije r. Kovačić

Roko RADULOVIĆ

sin Gorana i Ivane r. Budimir

9. lipnja 2013.

Mihael Josip ČANČAR

sin Josipa i Karoline r. Zeljko

David JUKIĆ

sin Ivana Johna i Patricije r. Burilović

Vito Luka ŠIMIĆ

sin Hrvoja i Irene r. Kolar

VJENČANJA:

8. lipnja 2013.

Nenad MARINKOVIĆ i Martina FRUK

Miljenko GRBIĆ i Danijela ŠTIMAC

Zlatko ILOVAČA i Ivana BOLFAN

TU SAM

U tamu tvoje prošlosti,
i u nesigurnost tvoje budućnosti,
u blagoslov tvoga pomaganja,
i u jad tvoje nemoći
polažem svoje obećanje: TU SAM.

U igru tvojih osjećaja
i u ozbiljnost tvojih misli,
u bogatstvo tvoje šutnje
i u siromaštvo tvoga govora
polažem svoje obećanje: TU SAM

U mnoštvo tvojih zadataka
i u prazninu tvoje zaposlenosti,
u svu silu tvojih sposobnosti
i u granice tvoje nadarenosti
polažem svoje obećanje: TU SAM.

U uspjeh tvojih razgovora
i u dosadu tvojih molitava,
u radost tvoga uspjeha
i u bol tvoga zatajenja
polažem svoje obećanje: TU SAM.

U uskoću tvoje svakodnevice
i u prostranstva tvojih snova,
u nepouzdanost tvoga razuma
i u snagu tvoga srca
polažem svoje obećanje: TU SAM.

Phil Bosmans

Misli sv. Antuna Padovanskog

- Kao što ptica ima dva krila, tako duša ima vjeru i nadu. Vjera se i nada odnose na nevidljive stvari, a iz vidljivih dišu se prema nevidljivima. No oni koji vjeruju samo rječju i koji svoju nadu stavljaju samo u sebe, svoje stvari i čovjeka, požudno teže za zemaljskim stvarima, na njima se zaustavljaju i samo u njima uživaju.
- Gospodin svakog dana u sreće vjernika izlijeva vodu milosti, da se njihove sklonosti očiste od svake nečistoće.